



## **В Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя организации по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего исполняющего обязанности генерального директора ОАО «Горводопровод» города Кизляра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, с октября 2019 по январь 2020 года обвиняемый, являясь временно исполняющим обязанности генерального директора акционерного общества, гарантирующим поставщиком качественной питьевой воды для жителей города Кизляра, не принял мер по качественному оказанию услуг по проведению ремонтных работ водопроводной линии во дворе многоквартирного дома, расположенного по улице Победы города Кизляра.

Будучи осведомлённым о поступлении некачественной загрязненной воды жителям города по повреждённой водопроводной линии, проходящей вплотную под системой канализации и о поступлении канализационных стоков из близлежащих домов в систему водоснабжения, вопреки предписанию территориального отдела управления Роспотребнадзора республики о выявленных нарушениях санитарно-эпидемиологических правил, он продолжил поставку загрязнённой воды.

В результате противоправных действий обвиняемого с 6 по 27 января 2020 года в приемное отделение Кизлярской центральной городской больницы обратилось более 100 человек, у которых выявлена острая кишечная инфекция, причиной которой является прием некачественной питьевой воды или пищи. Болезнь привела к кратковременному расстройству здоровья потерпевших, квалифицирующемуся как лёгкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

14 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1529250>